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УДК 113/119: 502/504 

Е45 

 
Збірник містить матеріали доповідей учасників ІХ Міжнародної науково-практичної конференції 

студентів, аспірантів та молодих учених «Екологія – філософія існування людства», що проходить 19-
20 квітня 2023 р. на базі кафедри екології агросфери та екологічного контролю факультету захисту 
рослин, біотехнологій та екології Національного університету біоресурсів та природокористування 
України. 

Мета конференції - підвищення ефективності та якості наукових досліджень, підтримки  зв’язків 
у науковій галузі серед студентів, аспірантів, молодих вчених вищих аграрних навчальних закладів 
України та країн Європи, представлення, обговорення та використання результатів досліджень. 

Матеріали конференції надруковані в авторській редакції, автори несуть відповідальність за 
поданий матеріал. 

 
 
 
 
 

Організаційний комітет: Кондратюк В.М., Коломієць Ю.В., Наумовська О.І., Паламарчук С.П., 
Строкаль В.П. 

 
 
 
 
 
 

Відповідальні за випуск: Паламарчук С.П., Наумовська О.І. 
 
 
 
 

Ухвалено вченою радою факультету захисту рослин, біотехнологій та екології  (протокол №8 від 
20 квітня 2023 р.). 
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УДК: 577.4: 632.6: 663.1: 631.82-23

«ЕКОТОКСИКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ЗАСТОСУВАННЯ ЗАСОБІВ
ХІМІЗАЦІЇ ПРИ ВИРОЩУВАННІ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР»

Капралов О., студент 4 курсу, факультету захисту рослин, біотехнологій та
екології

Піскунова Л.Е., кандидат с.-г. наук, доцент кафедри загальної екології,
радіобіології та безпеки життєдіяльності

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур передбачають
комплекс агротехнічних заходів з раціональним використанням високих доз мінеральних
добрив та засобів захисту рослин. При застосуванні пестицидів в умовах інтенсивних
технологій не виключений їх негативний  вплив на систему “грунт-рослина”.
Необґрунтоване застосування пестицидів призводить до кількісних та якісних змін у
агроценозі, які проявляються в порушенні функціонування біологічних систем та
погіршенні якості сільськогосподарської продукції[1].

Як свідчать дані багатьох досліджень[2-4],  Швидкістю деградації пестицидів можна
керувати, застосовуючи комплекс агротехнічних заходів, які передбачають науково
обґрунтований обробіток ґрунту, системи сівозміни та застосування мінеральних і
органічних добрив  разом із комплексом засобів захисту рослин. Підбір оптимальних
співвідношень та доз NPK дозволяє не тільки забезпечити необхідну біологічну
ефективність, але й створити умови безпечного використання пестицидів. Вплив сучасних
технологій вирощування зернових культур на швидкість детоксикації пестицидів у системі
“грунт-рослина” в агроценозах вивчено не достатньо. Тому виникає необхідність
всебічного дослідження механізмів деградації пестицидів, встановлення причин
збільшення швидкості розкладу препаратів в умовах різних технологій вирощування  ярих
зернових культур в типових агроценозах Лісостепу України.

В результаті проведених досліджень встановлено, що збалансоване внесення
основних елементів живлення рослин сприяє детоксикації пестицидів та запобігає
надходженню їх у продукти врожаю, підвищуючи безпечність та якість
сільськогосподарської продукції.
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На основі розрахованих констант швидкості розпаду та періодів детоксикації
досліджуваного препарату у ґрунті та рослинах зернових культур дозволяє прогнозувати
ступінь ризику їх застосування у агроценозі.

Встановлено, що застосування технології при внесенні максимально-збалансованої
кількості NPK сприяє підвищенню швидкості розпаду пестицидів у системі “грунт-
рослина”.
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